EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro : KATAZKEYH POAOTIOY EIZ MNHMH ZTPATHIOY

NOMOZ NPEBEZAZ KQZTANTINOY & APXONTIAZ BAZIAEIOY META
AHMOZ ZHPOY THN EKNOIHZH AKINHTOY AMNO AQPEA zTO
TEXNIKH YMNMHPEZIA AHMO

NMPOMETPHZH EPIAZIQN

1. XOMATOYPIIKA, KAOAIPEZEIZ

% TevIKEG ekoKaPEC og £60d0oC yalwdeg - nULBpoaxwdeg
5,00m’

¢ DoptoekPopTWon MPOIOVTWV EKOKAPWY UE UNXOAVLKA LECQ
10,00 m*

s KaBaipeon otolxelwv Kataokeuwv anod omMALOUEVO okupOSepa Le xprion ouvnBoug
KPOUOTIKOU €EOTALOOU

3
5,00 m”

% EEUYLAVTIKEG OTPWOELG UE BPaUOoTO UALKO AaTopElou
2,00 m*

% KaBaipeon mAakootpwoewyv SamESwV MAVTOG TUTIOU Kal 0LouSNTIoTE Ttaxoug Me

Tipocoxn, yla tnv e€aywyn akepaiwyv MAOKWY 0€ T0G00TO Avw Tou 50%
10,00 m*

2. 2KYPOAEMATA

% IkupodEpata HKpWVY Epywv TolotnTac ew¢ C16/20 yla KATAOKEVEC amd oKUPOdepa
katnyoplag C16/20

1,10m * 1,75m * 1,20m = 2,31m’

19,20m” * 0,20m = 3,84m’

3,84m>+2,31m*> = 6,15 m’

s Mpoocavénon TIUAG OKUPOSEUOTOG OMOLAOSATIOTE Katnyopilag, 6Tav To cUVOAO TG
XpnoluomnoloUpevng moocotntag dev untepPaivel ta 30,00 m3 MNa KATACKEVEG ATtO
okupOSepa katnyoptag C16/20
6,15 m*

% XaAuBSdwol onAlopol okupodépatog pe Aopika mAgypata B500C (S500s)
19,20 m? * 1,92 kg/m* = 36,86 kg

% XaAUBSwol omAlopol okupodEpartoc katnyopiag B500C (S500s)
Statoung ¢20
(8ten) * 1,45m =11,6m
(8ten) * 0,90m = 7,20m
11,60m + 7,20m = 18,80m * 2,47kg/m = 46,44 kg
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*

MANpwon SlakEVwY GopEwV oo OMALOUEVO OKUPOSEUA e SLOYKWHEVN
ToAuaoTtepivn
19,20 m® * 0,16 m = 3,07 m®

3. HAEKTPOMHXANOAOIIKEY EPTAZIEX

QuwTtiotikd damédou LED e€wteplkol xwpou
2 Tepayla

ZwAnveg anod moAvalBlévio (HDPE) dtapétpou DN 90 mm
20,00 m

KaAwdia tumou E1VV-U, -R, -S (NYY), ovop. tdong 600/1000 V pe povwon amno
navdva PVC Siatoung 3 x 2,5 mm?

20,00 m

Aywyot yupvoi xdAkwol, moAUkAwvol dtatourig 10mm?
20,00 m

AutoOvopo NALako cuotnUa GWTLOUOU SPOUWV KAl LOTOG
4 tepdya

QWTLOTIKO EEWTEPLKWV XWPWV WE Tatvieg LED
2 Tepayla

4. EMENAYEIZ, ENIZTPOEIS

Entiotpwon pe mAdkec damédou ano ABapuvitn

(6tepn) * (0,80m%) =4,83m? - {6 tepdxia 2,30m * 0,35m}

((5tep) * 6) * (0,345m?) = 10,35 m*> - {5 tepdxia * 6 mAeupéc * 2,30m * 0,15m}
(2tep) * 0,525m? = 1,05 m> - {2 tepdxia * 1,50m * 0,35m}

(Step) * 2) ¥ 0,525m? = 5,25m> - {5 tepdyia * 2 mAeupéc * 1,50m * 0,35m}
(4tep) * (0,57m?) =2,28m? - {4 tepdxia okald * 1,50m * 0,38m}

(6tep) * (0,70m?) = 4,20m* - {6 tepdxia * 2,00m * 0,35m}

(2tep) * 0,42m* = 0,84m> - {1 tepdyla * 2 mheupéc * 1,20m * 0,35m}

4,83m*+ 10,35m* + 1,05m?> + 5,25m? + 2,28m? + 4,20m? + 0,84m’= 28,80 m*

H komn Twv mapandvw tepoxiwy Twv mMAakwyv yla tnv tornobetnon toug Ba yivel oe
Slaotdoelg cupdwva Pe T OXESLA TNG LEAETNG

Kpdomnedo Mapudpou
14,00 m
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K/
£ %4

Ermotpwoelg pe mAakeg Yappitn depatiov ykpt
12,41 m®

5. KATAYKEYEY ZYAINEZ'H METAAAIKEY

Avoleidwtn Aapapiva INOX (Zatwve)
Taxoc 4mm

2 tep * (3,20m * 0,85m) = 5,44 m?
2 tep * (3,20m * 0,32m) = 2,05 m?

1 tep * (0,85m * 0,32m) = 0,27 m?

(0,15m + 0,10m + 0,05m) * 0,85m = 0,25m2
(Tepayia tomoBetnpéVa oTo £60d0G — oxESLA LEAETNG

(5,44 m? + 2,05 m*+ 0,27 m*+ 0,25m?) * 31,40 kg/m” = 251,52 kg

Avoeidwtn Aapapiva INOX (KaBpémtng)
Tidxog 5mm
1,00m?* 31,40 kg/m = 31,40 kg

216npnN pauna AMEA uoug 0,20 €wg 0,25 kat kAlon 5%
1 tepdxylo

Kataokeur) kot tornob£tnon odnpwv cuveEouwVY oTeywv ZUVEECOL Ao
BeppoyaABavicpévo popdoaidnpo

Katookeun LETAAANKOU OKEAETOU QIO YWVLAKA EAQCHATA YLa SOMLKA Epyal
Papool Bepung €Aaong ywviaKkng LoooKeAOUG Slatopn (LoookeAelg ywvieg)
Awaotdoelg 100mm * 100mm * 16mm

4 tep * 4,00m = 16,00 m

16,00m * 21,90 kg/m = 350,40 kg

Kataokeur) kot tornob£tnon odnpwv cUVEECUWV OTEYWV
Yuvbdeopol anod BeppoyaiBavicpévo popdoaidnpo
PaBéol Bepung €haong opBoywviknc dtatopung (AApeg)
Alaotaoelgc w = 50mm, s = 16mm

10 tep * 0,85m = 8,50m

10 tep * 0,32m = 3,20m

8,50m +3,20m=11,70m

8 ten *1,10m = 8,80m

4 tep *3,20m =12,80m

11,70+ 8,80+ 12,80 =33,30m

33,30m * 6,23 kg/m = 207,46 kg
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6. AOINA, TEAEIOMATA

< Mnxoviopoc poAoylol e€WTePLKOU XWPOU
1 Tepdyo

* Expllwon peydwv 6EvEpwv ePLETPOU KOPHOU amo 1,21 péxpt 1,50 m

2 tepdayia
Ouammado  09/10/2017 Ouammada, 09/10/2017
) OEQPH®HKE
O Xvvrdcag O np/vog Tp. Teyvikdv Epyov
MicipAng I'edpytog Axpipng Kwov/vog
Tomoypdeog Mnyovikog Mnyovikog Opvktov ITopwv
ME

ZeAida 4 amé 4



